

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.077 Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, м. Львів, 21 листопада 2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Кримінально-правові засоби протидії корупційним кримінальним правопорушенням в Україні» за спеціальністю 081 «Право».

ДУБАС Віталій Михайлович, 30 вересня 1968 року народження, громадянин України, освіта вища у 1997 році закінчив спеціальний правничий факультет Львівського державного університету імені Івана Франка і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію «юрист».

У 2019 році вступив на навчання до аспірантури на кафедру кримінально-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (заочна форма навчання).

Віталій Михайлович працює суддею Вищого антикорупційного суду.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра кримінально-правових дисциплін Інституту права), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

Науковий керівник: ПАРАСЮК Наталія Михайлівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінально-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ.

Дисертант має 21 наукову публікацію за темою дисертації, з них 4 статті у періодичних наукових фахових виданнях України (категорії «Б») та 1 у закордонному виданні:

1. Дубас В. М. Тенденції судової практики при перегляді судових рішень за виключними обставинами в корупційних кримінальних правопорушеннях. KELM. 2020. № 5(33). С. 76–83.

2. Дубас В. М. Антикорупційне судочинство в період воєнного стану: аналіз кримінальних процесуальних змін. Київський часопис права. 2022. № 3. С. 127–134.

3. Дубас В. М. Кримінальна відповідальність за корупційні правопорушення в міжнародних актах, ратифікованих Україною. Ампаро. 2022. № 4. С. 27–33.

4. Дубас В. М. Поняття та види корупційних кримінальних правопорушень в кримінальному законодавстві України. Юридичний науковий електронний журнал. 2023. № 6. С. 64–68.

5. Дубас В. М. Кримінально-правові засоби в системі правових засобів протидії корупційним кримінальним правопорушенням. Правова позиція. 2023. № 2 (39). С. 54–60.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. ГЛОВЮК Ірина Васиївна, доктор юридичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу організації наукової роботи Львівського державного університету внутрішніх справ (голова);

2. МАКСИМОВИЧ Роман Львович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінально-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

3. ПАСЕКА Олексій Федорович, кандидат юридичних наук, доцент, заступник декана факультету №1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

4. ДУДОРОВ Олександр Олексійович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінально-правової політики та кримінального права Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка (*опонент*);

5. КНИЖЕНКО Оксана Олександрівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального права та криминології Навчально-наукового гуманітарного інституту Національної академії Служби безпеки України (*опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація ДУБАСА Віталія Михайловича «Кримінально-правові засоби протидії корупційним кримінальним правопорушенням в Україні» є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань.

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. Дисертантом досягнуто мету дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Автор планомірно, послідовно і всебічно дослідив стан наукової розробленості досліджуваної тематики.

Дисертацію доцільно визначати як комплексне дослідження кримінально-правових засобів протидії корупційним кримінальним правопорушенням в Україні, підсумками якого стала низка нових теоретичних положень, що стосуються змісту системи правових засобів протидії корупційним правопорушенням, функціонального призначення як каральних, так і заохочувальних кримінально-правових засобів, спрямованих на протидію корупційним кримінальним правопорушенням, а також пропозицій, спрямованих на доповнення Кримінального кодексу України статтю 11-1, та вдосконалення норм, передбачених статтями 49, 55, 59, 75, 364, 364-1, 365-2, 368, 368-5, 369, 369-2 Кримінального кодексу України, статей 33-1, 182, 314, 316, 317, 323, 349 Кримінального процесуального кодексу України та практики їх застосування.

У першому розділі проаналізовано стан наукової розробки питання протидії корупційним кримінальним правопорушенням кримінально-правовими засобами в науці кримінального права; місце та роль кримінально-правових засобів в системі правових засобів протидії корупційним кримінальним правопорушенням; стан протидії корупційним кримінальним правопорушенням за законодавством деяких зарубіжних держав.

У другому розділі дисертації проведено аналіз поняття корупційного кримінального правопорушення та кримінально-правову характеристику усіх корупційних кримінальних правопорушень, а також охарактеризовано правову природу корупційних кримінальних правопорушень в кримінальному законодавстві України та перспективи їх гармонізації з Конвенціями щодо криміналізації корупції, ратифікованими Україною.

У третьому розділі досліджено питання застосування заохочувальних та каральних кримінально-правових засобів протидії корупційним кримінальним правопорушенням, а також проаналізовано практику Вищого антикорупційного суду в справах по корупційних кримінальних правопорушеннях та сформульовано тенденції судової практики при розгляді такої категорії справ.

Теоретичні положення, висновки та рекомендації, отримані в ході дисертаційного дослідження, можуть бути використані в законотворчій діяльності для вдосконалення окремих положень Кримінального кодексу України й Кримінального процесуального кодексу України в частині вдосконалення кримінально-правових засобів протидії корупційним кримінальним правопорушенням та здійснення кримінального судочинства у справах по корупційних кримінальних правопорушеннях; а також в освітньому процесі – для підготовки навчально-методичного забезпечення з навчальних дисциплін спеціальностей «Право» та «Правоохоронна діяльність»; в науково-дослідній діяльності, як підґрунтя для подальших наукових досліджень проблематики застосування кримінально-правових засобів з метою протидії корупційним кримінальним правопорушенням в Україні.

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі, є опубліковані у наукових статтях, належать автору та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загальнонаукових та спеціальних методів наукового пізнання.

Сформульовані висновки, пропозиції та рекомендації у дослідженні обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних та емпіричних джерел.

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях дисертація «Кримінально-правові засоби протидії корупційним кримінальним правопорушенням в Україні» відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор ДУБАС Віталій Михайлович, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування: «За» – 5 (п'ять) членів ради.
«Проти» – 0 (нуль) членів ради.

«Утримались» – 0 (нуль) членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.077 Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує ДУБАСУ Віталію Михайловичу ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, професор



Ірина ГЛОВЮК

